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TYDZIEŃ PROMOCJI ZDROWIA 
W SZKOLE

W dniach od 5 do 9 października b.r. w naszej szkole zorganizowany został TYDZIEŃ ZDROWIA. 
Celem tego przedsięwzięcia była zarówno promocja zdrowego stylu życia, propagowanie postaw prozdrowotnych jak i integracja środowiska szkolnego, wzajemna współpraca oraz dobra zabawa. W realizacje tych działań włączyła się cała społeczność szkolna: nauczyciele, uczniowie oraz rodzice. Cały tydzień obfitował w różnorodne zajęcia o zdrowiu, konkursy oraz zabawy. Każdy dzień był dniem kolorowym.
Na poszczególne dni tygodnia opracowany został scenariusz.
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 Dzień I
W poniedziałek odbył się „Soczysty dzień”. Uczniowie i rodzice przynieśli bardzo dużo owoców 
i warzyw, z których wspólnie robiliśmy pyszne i zdrowe soki, które szczególnie w okresie jesiennym dostarczają wiele witamin.
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 Dzień II
We wtorek, czyli „Koktajlowy dzień” z pysznych 
i pachnących owoców z dodatkiem jogurtów naturalnych powstawały smaczne koktajle.
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 Dzień III
W tym dniu w naszej szkole królował ziemniak, gdyż odbyło się spotkanie pt. „ W KRAINIE PIECZONEGO ZIEMNIAKA”

Panie z Rady Rodziców, którym nie przeszkadzała aura tego dnia, przygotowały dla wszystkich przepyszne ziemniaki. Na początku uczennice z klasy VI zaprosiły wszystkich do krótkiego działania w ruchu przy muzyce. Następnie wszyscy wysłuchali historii związanej z pieczonym ziemniakiem. Dzieci z kl.0-I odpowiadały na zagadki i pytania quizowe.  W dalszej części wszyscy uczestniczyli w różnych konkurencjach z wykorzystaniem przyniesionych ziemniaków. 

W konkurencji „Rzut do celu” zwyciężyli w grupie klas młodszych: Adrian Gardyan- kl. I, w grupie klas starszych Oktawian Rakoczy, którzy nagrodzeni zostali książkami. 

Kolejna konkurencja to „Cudaki-ziemniaczaki”. 
W tej konkurencji zwyciężyła uczennica kl. V-Izabela Koniuszy, która podczas tegorocznych wykopów znalazła najbardziej oryginalny ziemniak. Iza również otrzymała w nagrodę książkę.

Na zakończenie uczestnicy spotkania wzięli udział w konkurencji „Slalom z ziemniakiem” – bieg 
z ziemniakiem na łyżce drewnianej. Wszystkim udało się świetnie.
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 Dzień IV

W tym dniu uczestnicy przygotowywali plakaty zachęcające do zdrowego odżywiania. Część uczniów napisała wiersze o tematyce zdrowia. Wykonywaliśmy także „Zwierzaki-dziwaki” z ziemniaków i ozdób.
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 Dzień V
Ostatni dzień przeznaczyliśmy na wykonanie zdrowych kanapek. Uczniowie podeszli do zadania wzorowo. Wszystko było pyszne, pachnące, kolorowe, 
a co najważniejsze zdrowe.

W ostatnim dniu „Tygodnia Promocji Zdrowia” rozdane zostały nagrody za najciekawsze „Zwierzaki-dziwaki” oraz za wiersze o tematyce zdrowotnej. W pierwszej kategorii zwycięzcami zostały:

Paulina Gardyan- kl. I

Katarzyna Strzelec- kl. I

Ewa Baran- kl. VI

W drugiej kategorii nagrodzona została Julia Strzelec- kl.VI
Zwyciężczynie nagrodę otrzymały książki.

Dyrektor szkoły oraz Rada Pedagogiczna składają serdeczne podziękowania wszystkim, którzy zaangażowali się w „Tydzień promocji zdrowia”. Podziękowania kierujemy do: Pani Anny Rakoczy -przew. Rady Rodziców, Pani Marii Kosteczko, Pani Anny Gardyan, Pani Edyty Kosteczko.
